

Прокуратура Центрального района города Симферополя по обращению 67-летней местной жительницы провела проверку законности отказа учета трудового стажа по трудовой книжке.

Установлено, что заявитель в ноябре 2021 года обратилась в Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Симферополе Республики Крым с заявлением о назначении пенсии, предоставив документы, подтверждающие трудовой стаж.

Пенсионным органом при проведении правовой оценки документов было установлено, что на титульном листе трудовой книжки имя заявителя не соответствует паспортным данным. В связи с чем, в страховой стаж не учтены периоды работы по предоставленным документам.

Прокуратурой района в ходе проведения проверки получены документы, подтверждающие факт принадлежности трудовой книжки заявителю, в интересах которой в Центральный районный суд г. Симферополя направлено соответствующее исковое заявление.

Решением суда первой инстанции от 17.08.2022 требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Указанное решение является для установления заявителю страховой пенсии по старости.

Решение не вступило в законную силу.